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[1na opraHmn3aunn BETBNEHNUA B NporpamMme Ha
A3blKke Java ncnonb3yrTcs

e YCJIOB8HbLIU Onepamop if (B NonHou u
COKpaLleHHon popme);

. onepamop eapuaHma SWitch.



YCcnoBHbIU onepaTop B NOJSIHOU
dopme:

1if (s1ormueckoe BEpaxeHME)
orneparopl;

else omeparTop2;




brnok-cxema BeTBfIeHUs B
NosiIHOU chopme:

HCTHHA JIOKDb

Omneparop 1 Omneparop 2




if (a>0)System.out.println(a+” nonoxurenvuoe”) ;

else if (a<0)System.out.println (a+”
orpuuarensHoe’) ;

else System.out.println(” sro woms ”);



YcnoBHbIU onepaTop B
COKpaLueHHOU chopme:

1if (s1ormueckoe BEpaxeHME)

orneparopl;




brnok-cxema BeTBfIeHUs B
COKpaLueHHOU chopme:

Jlornueckoe
BbIpa:KeHue

HCTHHA JIO0KDb

Omneparop




if (a>=0)
{double b=Math.sqrt(a) ;
System.out.print (”a= "+a+

/ KOPEeHbL KBaJApaTHHII— ”'l'b) ’ }




3agaua 1:

CocTaBuTb NporpaMmmy, Kotopasi onpeaenuT
bonbllee U3 ABYX BBEAEHHbIX YMCen.
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import java.util.*;
public class Big
{
// OnpepmenunTe 6onbpllee M3 OBYX BBEAEHHBIX uMCeJ
public static void main (String[] args)
{
Scanner sc=new Scanner (System.in)
int a=sc.nextInt() ;
int b=sc.nextInt () ;
if (a>b) System.out.print ("Bonmmee '"+a) ;
else if (b>a) System.out.print ("Boawwmee "+a) ;
else System.out.print("Umcna paBum") ;
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3apava 2: HE
AaTYUK CrlyYanHbIX YMcen e

import java.util.*;
public class Multiplay {
// nporpaMMa npoBepsieT BHAaHMWE TaGIMUIBl YMHOXEHUSI
public static void main(String[] args) {
Random r = new Random/()
int a = r.nextInt(10);

int b = r.nextInt (10

System.out.println("llpoBepka 3HauwmM TABJIMIB YMHOXEHWA") ;
System.out.println("Pemure npumep:") ;
System.out.print (a+" * "+b+" = ");

Scanner sc=new Scanner (System.in) ;

int ¢ = sc.nextInt();

if (¢ == a*b) System.out.println("Mosozeun! Bepuo!") ;
else System.out.println("Hesepuo!");
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3agauva 3:

CocTaBuTb Nporpammy, KoTopas onpeaenur,
ABIIAETCS NN TPEYIroNbHUK C 3a4aHHbIMU
CTOPOHaMN PaBHOCTOPOHHUM,
paBHOOEOpPEHHbIM NN PA3HOCTOPOHHMUM.
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3anava 4:

Tpu Wwaxmartucra urpatoT B LLaxmarTbl.
3BECTHO KONMYECTBO 04YKOB, HabpaHHbIX
KaykObIM U3 HUX. CocTaBUTb Nporpammy,
KoTopas onpeaennT, Ha CKONbKO O4YKOB
nobeanTenb oTopBarcs oT caMoro crnadoro
Urpoka.

14



3agaua 5:

CocTaBuTb nporpamMmmy, Kotopasi BBOAUT YUCNO,
obo3HavawlLllee KonmyecTBo MNeT, U BbIBOAUT
Ong 9Toro Yymcra HaMMeHoBaHUe «roay,
«roga» nnn «net». Hanpumep, «14 net»,
«183 roga», «31 rog».
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3agaua 5:

Mopnenb.

MUcxoaHble AaHHbIe: Lenoe 4yncno A.
Pe3synbTaTt. HanmeHoBaHUeE.

HanmeHoBaHMe 3aBUCUT OT nocrnegHen undpobl
BBeaeHHoro ymcna: 1 - «rog»; 2,3,4 — «rogay,
0,5,6,7,8,9 — «net». IckntoyeHnem aBnaroTCS
ymucna, gBe nocnegHnx umndpbl KOTOPbIX
cocTaBngarT 4Ymncno ot 11 o 14 — B 3TOM
crny4vae TpebyembiM HauMeHoBaHMeM oyaeT
«et («12 net»).
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3agaua 5:

AnNropuTm:

86800 yucra A,
gbl4ucrieHUe 4ucna B u3 0syx nocrieOHUx yugp yucna A;
ecrniu B nexxum e uHmepsarne om 11 0o 14,
mo ebleecmu HauMeHOB8aHUe «/1emy
UHade
8blI0eriums rocriedHo yugpy ducna A (obosHaqdum C);
ecriu C=1, mo ebiBecmu HauMeHo8aHUe «200»;
ecniu C=2 unu C=3 unu C=4, mo ebisecmu HauMeHo8aHuUe «200a»,
ecriu C=0 unu C 8 uHmepsarie om 5 00 9, mo 8bisecmu «JiIem».
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